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Comenzado el lunes, 31 de marzo de 2025, 00:00
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 1 de abril de 2025, 02:40
Tiempo

empleado

1 día 2 horas

Puntos 45,00/50,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Durante el uso con ECMO la anticoagulación se implantará... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Desde el inicio de la implantación de las cánulas hasta la retirada total del ECMO

b. No se utiliza si el sistema es veno-venoso.
c. Cuando se usa el sistema arterio-venoso se suspende la anticoagulación antes de la retirada del ECMO.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Desde el inicio de la implantación de las cánulas hasta la retirada total del ECMO

Según el tiempo de evolución de la insuficiencia respiratoria, ésta se puede dividir en:

Seleccione una:
a. Insuficiencia respiratoria aguda.

b. Insuficiencia respiratoria crónica.

c. Insuficiencia respiratoria crónica reagudizada.
d. Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Existen tres tipos de pacientes donantes que son... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Donantes tras parada cardiaca (asistolia)
b. Donantes en muerte cerebral.

c. Todas son correctas.

d. Donantes vivos.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿Qué vacunas han sido incluidas por la OMS para la prevención de la COVID-19?

Seleccione una:
a. Janssen.

b. Pfizer.
c. AstraZeneca.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Los estudios realizados con respecto al uso del decúbito prono han demostrado que... Seleccione una:

Seleccione una:

a. Mejora la mortalidad.
b. Disminuye los días del uso de ventilación mecánica.

c. Produce una mejoría significativa en la oxigenación.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Produce una mejoría significativa en la oxigenación.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Existe un tipo de dispositivo que aplica una presión positiva gracias al denominado “efecto jet” que es capaz de
generar un alto flujo continuo mientras el paciente respira de forma espontánea.

Seleccione una:
a. Mascarilla tipo Boussignac

b. Mascarilla tipo reservorio
c. VMNI

d. Gafas nasales de Alto Flujo

La respuesta correcta es: Mascarilla tipo Boussignac

Como se define la Ventilación Mecánica

Seleccione una:

a. La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o totalmente, la entrada y salida de aire al
aparato respiratorio de forma temporal



b. La utilización de un dispositivo para sustituir parcialmente la entrada y salida de aire al aparato
respiratorio de forma permanente

c. Es una terapia paliativa de manejo domiciliario

d. Su uso es exclusivo de terapias en unidades de Hospitalización

La respuesta correcta es: La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o totalmente, la entrada y salida de
aire al aparato respiratorio de forma temporal

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuando el objetivo es que el paciente participe en la ventilación y emplee su musculatura inspiratoria, se
emplean modos asistidos. De las siguientes afirmaciones, ¿cuál puede ser un inconveniente en el uso de este
sistema?. Señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. No requiere de esfuerzo activo por parte del paciente

b. Requiere de esfuerzo activo por parte del paciente

c. No garantiza un volumen minuto constante ya que no se controla ni el volumen inspiratorio ni la
frecuencia respiratoria

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: No requiere de esfuerzo activo por parte del paciente

Cuál de las afirmaciones no es una ventaja de la VMNI

Seleccione una:
a. Menor riesgo de infección

b. Disminuye el tiempo de VM y de UCI
c. Mayor sedación

d. Puede hablar e ingerir

La respuesta correcta es: Mayor sedación

Cual de las siguientes contraindicaciones de la VMNI es cierta

Seleccione una:
a. Bajo nivel de conciencia

b. Inestabilidad hemodinámica

c. Traumatismo facial
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La reparación quirúrgica de una válvula del corazón por incapacidad funcional, consiguiendo el cierre correcto
de la misma se llama... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Insuficiencia aortica

b. Comisurotomia
c. Valvuloplastia

d. Estenosis mitral

La respuesta correcta es: Valvuloplastia

En cuanto a los ritmos FV y TVSP, señale la afirmación correcta:

Seleccione una:

a. La TVSP es un ritmo lento con QRS anchos.
b. La FV es un ritmo desorganizado que no consigue una contracción ventricular.

c. La FV es un ritmo caótico pero organizado.
d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: La FV es un ritmo desorganizado que no consigue una contracción ventricular.

Cuando se habla de aumento de tensión arterial brusco que puede producir lesiones en órganos diana
hablamos de... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Hipertensión maligna

b. Pseudo crisis hipertensiva

c. Emergencia hipertensiva

d. Urgencia hipertensiva

La respuesta correcta es: Emergencia hipertensiva

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

14
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La manifestación más severa del taponamiento cardiaco es... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Disociación electromecánica del corazón
b. Disnea e hipotensión arterial

c. Distensión yugular, hipotensión, disminución de los tonos cardíacos a la auscultación y bajo gasto
cardiaco.

d. Hipotensión e ingurgitación yugular

La respuesta correcta es: Disociación electromecánica del corazón

Para inducir una adecuada hipotermia... Seleccione una:

Seleccione una:
a. No es necesario monitorizar la temperatura, dado que los cuerpos que han estado en PCR siempre están

fríos.
b. Realizaremos una adecuada monitorización de la temperatura, y procederemos a realizar la técnica con

mantas térmicas para administrar aire frio, bolsas de hielo y medidas invasivas (inyección de suero iv
fríos, lavados nasales, vesicales, gástricos...).

c. Descenderemos la temperatura hasta conseguir los 32-36ºC para mantenerlos durante 24h
aproximadamente, siempre y cuando el paciente lo tolere.



d. B y C son correctas.

La respuesta correcta es: B y C son correctas.

El shock distributivo se caracteriza por:

Seleccione una:
a. Vasodilatación periférica

b. Deficiencia oxigenación tisular.

c. RVS disminuidas y GC aumentado
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuando existe daño irreparable y disfunción orgánica, el shock se encuentra en su fase:

Seleccione una:
a. Inicial
b. Compensada

c. Descompensada

d. Irreversible

La respuesta correcta es: Irreversible

Cuando existe inestabilidad hemodinámica, ¿Qué medida se deberá tomar ante un Ntx a tensión?

Seleccione una:
a. Aporte de oxigeno

b. Colocación de tubo de tórax

c. Administración de DVA

d. Radiografía de tórax

La respuesta correcta es: Colocación de tubo de tórax

“Incapacidad del sistema cardiovascular para mantener una perfusión tisular sistémica adecuada durante la
evolución de diferentes patologías, caracterizada por un desequilibrio entre transporte, demanda y oferta de
oxígeno y nutrientes a los tejidos”. Esta definición responde a:

Seleccione una:
a. Fallo multiorgánico

b. Shock cardiogénico

c. Shock

d. SIRS

La respuesta correcta es: Shock

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

A pesar de que no se utilizan de manera generalizada, los antifúngicos, ¿en qué tipo de shock se pueden utilizar?

Seleccione una:
a. Shock séptico

b. Shock hipovolémico.

c. Shock anafiláctico

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Shock séptico

En cuanto al diagnóstico de la hemorragia:

Seleccione una:
a. Siempre será necesario e imprescindible un electromiograma

b. Es necesario un TAC
c. RM para determinar la edad evolutiva del hematoma

d. b y c son ciertas

La respuesta correcta es: b y c son ciertas

Señale la respuesta correcta respecto al SGB:

Seleccione una:

a. Se administra una dosis única de Inmunoglobulina IV a las 24 horas del diagnóstico.

b. Estudios recientes han demostrado que microorganismos como el Campylobacter jejuni puede causar el
SGB.

c. Estos pacientes no suelen tener problemas en la piel, ya que se les moviliza e hidrata constantemente.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Estudios recientes han demostrado que microorganismos como el Campylobacter
jejuni puede causar el SGB.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las manifestaciones clínicas de los tumores cerebrales son:

Seleccione una:
a. Dolor de cabeza
b. Vómitos inexplicables

c. Problemas en la visión y audición

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Un tumor cerebral se diagnostica a través de las siguientes pruebas:

Seleccione una:
a. TAC

b. RM
c. Biopsia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. La escala de Ramsay se utiliza para evaluar el grado de sedación del paciente.
b. Una escala de Ramsay de 3, significa que el paciente está dormido y obedece a órdenes.

c. Hay cinco niveles en la escala de Ramsay.

d. La escala de Ramsay se utiliza para la valoración del dolor en los pacientes

La respuesta correcta es: Hay cinco niveles en la escala de Ramsay.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál es la principal causa del fallo hepático fulminante?

Seleccione una:
a. Bacterianas.
b. Víricas.

c. Tóxicas.

d. Alérgicas.

La respuesta correcta es: Víricas.

La clasificación Bockus organiza las patologías que pueden causar abdomen agudo en tres grupos. Teniendo en
cuenta esta clasificación, ¿a que grupo pertenece la cetoacidosis diabética y la pericarditis aguda?

Seleccione una:

a. Grupo A. Padecimientos intraabdominales que requieren cirugía inmediata.
b. Grupo C. Padecimientos extraabdominales que simulan abdomen agudo.

c. Grupo B. Padecimientos abdominales que no requieren cirugía.
d. Grupo D. Padecimientos abdominales que requieren cirugía.

La respuesta correcta es: Grupo C. Padecimientos extraabdominales que simulan abdomen agudo.

¿Cuáles son los mecanismos implicados en el íleo paralítico?

Seleccione una:
a. Neurogénicos.

b. Inflamatorios.
c. Farmacológicos.

d. Todas las opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El dolor que es percibido en zonas alejadas al sitio anatómico donde se produce la patología se denomina:

Seleccione una:
a. Dolor visceral.
b. Dolor parietal.

c. Dolor referido.

d. Dolor somático.

La respuesta correcta es: Dolor referido.

Señale la respuesta correcta con respecto a la dieta que debe de seguir los pacientes con hepatitis fulminante:

Seleccione una:
a. Reducir el consumo de hidratos de carbono.

b. Reducir el consumo de grasas.
c. Reducir el consumo de proteínas.

d. Reducir el consumo de fibra.

La respuesta correcta es: Reducir el consumo de proteínas.

Los riñones una vez extraídos del donante, se pueden conservar... Seleccione una:

Seleccione una:

a. 12h.
b. 24h.

c. 48h.
d. 72h.

La respuesta correcta es: 72h.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

34
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

De las siguientes alteraciones electrolíticas, ¿cuál no se produce a consecuencia de la pérdida de la función
renal?

Seleccione una:
a. Hiponatremia.

b. Hiperfosfatemia.
c. Hipercalcemia.

d. Hipopotasemia.

La respuesta correcta es: Hipercalcemia.

Qué nos permite analizar la gasometría arterial? Seleccione una:

Seleccione una:

a. El pH sanguíneo.
b. Los principales iones en sangre.

c. El HCO3-.
d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Una vez colocado el catéter peritoneal ¿cuándo podrá utilizarse para DP? Seleccione una:

Seleccione una:
a. A las 24h de la cirugía.

b. Por lo menos 4 semanas después de la cirugía.
c. A la semana de la cirugía.

d. Si no hay complicaciones a las 72h de la cirugía.

La respuesta correcta es: Por lo menos 4 semanas después de la cirugía.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De las siguientes terapias de depuración extrarrenal continua, ¿cuál combina mecanismos de difusión y
convección? Seleccione una:

Seleccione una:
a. UF

b. HDFVVC

c. HFVVC

d. HDVVC

La respuesta correcta es: HDFVVC

Señale la respuesta correcta sobre el CDHNC:

Seleccione una:

a. Es una de las complicaciones más extremas que presentan los pacientes diabéticos.
b. La producción pancreática de insulina es suficiente para evitar la cetosis.

c. Cualquier causa de deshidratación en el paciente diabético puede desencadenarlo.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

¿Cuáles son los sistemas de control de las funciones del organismo?

Seleccione una:
a. El sistema nervioso.

b. El sistema endocrino.
c. El sistema inmunológico.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

40
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El manejo y cuidados de enfermería en el paciente con diagnóstico médico: “crisis addisonianas” consiste en:

Seleccione una:
a. Monitorización de TA, FC, FR, diuresis, temperatura corporal, glucemia y Sat O2.
b. Reposición de la volemia y si TA refractaria administración de aminas vasopresoras (por orden del

facultativo).
c. Reposición de la volemia y si TA refractaria transfusión sanguínea.

d. A y B son correctas.

La respuesta correcta es: A y B son correctas.

La secreción de ADH es regulada por:

Seleccione una:
a. Cambios agudos de presión arterial.

b. La presión oncótica, cambios agudos de presión arterial y el volumen sanguíneo.

c. La presión osmótica y el volumen sanguíneo.
d. A y C son correctas.

La respuesta correcta es: A y C son correctas.

La crisis addisoniana es:

Seleccione una:

a. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia hepática.
b. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal.

c. Es una enfermedad crónica hepática.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué tipo de complicaciones puede producir la anestesia local?

Seleccione una:
a. Complicaciones locales
b. Reacciones alérgicas.

c. De origen psicógeno.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

¿Cómo influye el dolor postoperatorio a nivel cardiovascular?

Seleccione una:
a. Disminuyendo la función pulmonar.

b. Produciendo bradicardias.
c. Aumentando la tensión arterial.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Aumentando la tensión arterial.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

La técnica del bloqueo regional intravenoso o bloqueo de Bier consta de 6 fases. Indique cuales en orden
cronológico a su ejecución:

Seleccione una:
a. Inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, premedicación, colocación de torniquetes

en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la solución anestésica y liberación de los
torniquetes.

b. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del catéter
intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la solución anestésica y
liberación de los torniquetes.



c. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, exanguinación, inserción del
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, inyección de la solución anestésica y liberación de los
torniquetes.

d. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del catéter intravenoso
en el miembro a intervenir, exanguinación, liberación de los torniquetes e inyección de la solución
anestésica.

La respuesta correcta es: Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la solución anestésica y liberación
de los torniquetes.

El shock es una complicación grave postoperatoria y su origen en este caso puede ser:

Seleccione una:
a. Hipovolémico.

b. Séptico.

c. Anafiláctico.

d. Todas las respuestas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.

1/4/25, 2:41 Cuestionario de evaluación: Revisión del intento
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Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuáles son complicaciones de los bloqueos centrales?

Seleccione una:
a. Cefalea post punción dural.
b. Hipotensión.

c. Bradicardia.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Poder escoger libremente una muerte digna es:

Seleccione una:
a. Eutanasia.

b. Una utopía.
c. Un derecho individual.

d. Todas son verdaderas.

La respuesta correcta es: Un derecho individual.

Sobre los cuidados de enfermería en un paciente con pronóstico de enfermedad terminal:

Seleccione una:

a. No es tarea ni es parte de los cuidados de enfermería el escuchar a los familiares en el duelo.
b. Deberíamos intentar que el familiar en duelo no llore delante de nosotros.

c. Evitar decir a la persona lo que tiene que hacer y no darle falsas esperanzas.

d. Procuraremos decirle lo que debe sentir y cómo debería sentirse.

La respuesta correcta es: Evitar decir a la persona lo que tiene que hacer y no darle falsas esperanzas.
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Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la opción correcta:

Seleccione una:
a. Cuando el paciente está capacitado legalmente, el tutor debe tomar las decisiones referentes a la salud

del mismo.

b. La OMS define la calidad de vida como la percepción subjetiva de la vida propia en las facetas física,
psíquica y social.



c. La LET se establece en pacientes cuya situación clínica es grave, reversible o terminal.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: La OMS define la calidad de vida como la percepción subjetiva de la vida propia en las
facetas física, psíquica y social.

El documento de Voluntades Anticipadas:

Seleccione una:
a. Puede ser anulado por su enfermera responsable.
b. No puede ser revocado ni anulado.

c. Solo puede ser modificado por su cuidador principal.

d. Puede ser anulado en cualquier momento.

La respuesta correcta es: Puede ser anulado en cualquier momento.

Cuando hablamos de cuidar el ambiente del paciente crítico, ¿a qué nos referimos?

Seleccione una:
a. Luz.

b. Ruido.
c. Intimidad.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Actividad previa
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◄ Voluntades anticipadas

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►
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